



Rijeka, 11.11.2010

Cijepljenje protiv gripe sezona 2010/2011.

Poštovani,

Ove je godine Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje osigurao za potrebe cijepljenja protiv sezonske gripe :

Fluimun (neadjuvantirano pojedinačno cjepivo), Influvac (neadjuvantirano pojedinačno cjepivo), Fluad (adjuvantirano s MF59C.1 pojedinačno cjepivo), za cijepljenje starijih od 65 godina te Vaxigrip junior (neadjuvantirano fragmentirano cjepivo), za cijepljenje djece od 6 do 36 mjeseci starosti

Prema odluci Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, cijepljenje je besplatno:

- za osigurane osobe starije od 65 godina,
- osobe koje zbog zdravstvenog stanja imaju povećan rizik od komplikacija gripe (kronični srčani, plućni, bubrežni olesnici, dijabetičari, transplantirani, osobe s patološkom pretilošću, trudnice itd.),
- zaposlene u zdravstvu i ostale zdravstvene djelatnike koji sudjeluju u njezi bolesnika,
- osobe u zajedničkom domaćinstvu s oboljelima koji se zbog svoje bolesti osobno ne smiju cijepiti protiv gripe, a koje ga njeguju, te se cijepe one kako ne bi zarazile oboljeloga

Osobe iz kategorije besplatnog cijepljena cijepiti se kod svojih liječnika primarne zdravstvene zaštite, pedijatar, koji imaju njihove zdravstvene kartone i upoznati su sa zdravstvenim stanjem pacijente kome je cijepljenje prvenstveno i preporučeno zbog mogućih komplikacija u slučaju oboljenja od gripe s obzirom na osnovu bolest, odnosno narušeno zdravstveno stanje. .

Stanovnici koji ne pripadaju kategorijama za koje je cjepivo besplatno, a žele se preventivno cijepiti, sami snose troškove cijepljenja. U tom slučaju, prema dopisu HZZO-a troškove podmiruje svaka cijepljena osoba sama i to 65 kuna za primljenu jednu dozu cjepiva. U Zavodu se cijepljenje za te osobe obavlja svaki radni dan **od 8 do 16 sati, prizemno, desno, soba 5.**

Također Vas obavještavamo da uz uobičajene indikacije za cijepljenje protiv pneumokoka, uz cijepljenje protiv gripe se raspitate kod svog liječnika za cijepljenje polisaharidnim pneumokoknim cjepivom koje je namijenjeno starijima od 65 godina i onima koji imaju KOBP, dijabetes a za koje je ove godine također cijepljenje besplatno.

Koristi se uobičajeno sezonske cjepivo, koje se ni po čemu ne razlikuje od dosadašnjih sezonskih cjepiva koja su godinama u upotrebi.

Cjepivo koje će biti u upotrebi je prošlo sve zakonom propisane kontrole i dobilo odobrenje za stavljanje u promet u Hrvatskoj. U sastavu cjepiva su sojevi virusa gripe za koje se (na temelju globalnog praćenja kretanja gripe) predviđa da će cirkulirati u nastupajućoj sezoni, a prema preporukama Svjetske zdravstvene organizacije i Europske agencije za lijekove (A/California/7/2009(H1N1)-like virus, A/Perth/16/2009 (H3N2)-like virus, B/Brisbane/60/2008-like virus).

Za PGŽ je stiglo ukupno **47650** doza cjepiva i podijeljeno je svim cjepiteljima. Cjepiva je apsolutno dovoljno za sve predviđene potrebe (na osnovu narudžbi liječnika kao i za eventualno povećani interes). Stoga nema potrebe stvarati nepotrebne gužve.

Cijepljenje protiv gripe predstavlja individualnu zaštitu za pojedince radi sprečavanja komplikacija od gripe u slučaju oboljela. Standard cijepljenja je jednodozna šprica za intramuskularnu aplikaciju u rameni mišić. Napredak medicine prati i razvoj novih tehnologija u primjeni cjepiva pa prvi puta ove godine građani mogu odabrati i cijepljenje novim cjepivom koje se primjenjuje intradermalno, tj. u kožu podlaktice, s vrlo kratkom iglicom (tzv. mikroinjekcijski sustav) i manjom količinom cjepiva za aplicirati ispod kože. Sastav cjepiva i svrha cjepiva ista je kao i za sva ostala cjepiva a novost je u mjestu aplikacije na tijelu (prednost za one koji se boje igle). Cijepiti se mogu odrasle osobe od 18 godina nadalje. Ovo cjepivo se treba platiti jer nije još na listi HZZO-a, već se može nabaviti u pojedinim ljekarnama. Kod vaših liječnika se možete raspitati za mogućnost cijepljenja tim cjepivom, a Zavod će isto nabaviti ukoliko budu iskazani interesi. Okvirna cijena ovog novog cjepiva je iznad 100 kuna.

Prošle godine u sezoni 2009/2010. za PGŽ dobiveno je 52090 doza cjepiva, a cijepljeno je 38887 osoba.

Prošle godine oboljelo je od gripe 3743 osobe.

Više informacija o kretanju gripe na svjetskoj razini i razini EU možete redovito pratiti na web stranici:

www.euroflu.org/egi-files/bulletin_v2.egi

S poštovanjem,

Voditeljica Epidemiološkog odjela

Mr.sc.Đana Pahor, dr. med.
spec.epidemiologije